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ЗАДАЧИ 
Максимальная оценка – 100 баллов

Задача 1. (20 баллов) 
Семья состоит из трех человек: муж, жена и дочь-студентка. Если зарплата мужа вырастет в два раза, общий доход семьи возрастет на 67%. Если дочери в три раза урежут стипендию, общий доход этой семьи уменьшится на 4%. Надо вычислить, какой процент в общий доход семьи приносит заработок жены.
Задача 2 (10 баллов) 

Однажды поп решил нанять Балду для того, чтобы распилить на дрова некоторое количество бревен, оставшихся после разборки старого дома. Каждое бревно имеет длину ровно 5 аршин. Только за то, чтобы отпилить от бревна один чурбан длиной 1 аршин, Балда берет с попа 5 копеек. Еще 2 копейки он берет за то, чтобы расколоть один чурбан на 4 полена. В семейном бюджете попа на заготовку дров выделено 14 рублей 70 копеек. Сколько поленьев сможет заготовить поп на эти деньги? 

Задача 3. (20 баллов)
Муж оставил жене, которая ждала ребенка, завещание. В документе было сказано:

- если родится сын, то ему будет причитаться 2/3 оставленного имущества, а матери 1/3;

- если родиться дочь, то имущество должно быть разделено между ней и матерью в соотношении 1/3 и 2/3.

Но родились близнецы - мальчик и девочка. Как в этом случае по справедливости распределить имущество?

Задача 4. (20 баллов)

У каждого из четырех предпринимателей есть денежный капитал, размер которого они друг от друга скрывают. Между тем, банку в котором они держат деньги, известно, что если бы они образовали общий капитал даже втроем, их денег было бы достаточно для создания акционерного общества с уставным капиталом 750 тыс. руб. Ибо их общий капитал составил бы:

Без 1-го - 900 тыс. руб.

Без 2-го - 850 тыс. руб.

Без 3-го - 800 тыс. руб.

Без 4-го - 750 тыс. руб.

Сколько денег на счету каждого предпринимателя?

 Задача 5 (30 баллов)
Для строительства сооружения на равных долевых началах трем предприятиям потребовалось 110 каменных блоков. Первое предприятие в счет своей доли внесло 70 блоков, второе - 40 блоков, а третье решило свою долю блоков оплатить деньгами, выделив для этого 110 тыс. руб. Как разделить эти деньги между первым и вторым предприятиями?
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